
平成２１年１０月１日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成21年10月1日（木） 午前10時00分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午前10時00分 

閉  会 午前10時14分 

 
出席委員 
  委   員   長    髙  木  新 太 郎 
委       員    髙  杉  政  宏 

 委       員    横  井  利  男 
 委       員    鈴  木  み ゆ き 
 教   育   長    久  保  孝  之   

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   坂  本  康  治 
   庶 務 課 長      後  藤  隆  宏 
   学  務  課  長   石  井  秀  和 

指  導  室  長   仁  王  紀  夫 
      すみだ教育研究所長   須  藤  浩  司 
   生 涯 学 習 課 長    福  山    弘  
   スポーツ振興課長      郡  司  剛  英 
   あ ず ま 図 書 館 長      渡  邊  久  尚 
 

 
 
２ 会議の概要 
 
○髙杉委員長職務代理 ご報告申し上げます。髙木委員長の委員長としての任期及び髙林委員の任期が

９月３０日をもって満了となりました。髙林委員の任期満了に伴う後任人事につきましては、９月３

０日の区議会定例会本会議において区長から提案され、区議会の同意を得て、本日、区長から鈴木委

員に対して任命辞令が交付されました。現在のところ、委員長が不在となっておりますので、本日は

新委員長決定まで委員長職務代理者である私が議事の進行をいたします。それでは、教育委員会を始

めたいと思います。本日の会議録署名人は横井委員にお願いいたします。 
 



第１ 

 「墨田区教育委員会委員長選挙」について、次長が説明する。 

○髙杉委員長職務代理 ただ今、次長から説明がありましたように、全委員出席のもと指名推薦による

方法によりたいと思いますが、これにご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙杉委員長職務代理 それでは指名推薦によることとし、委員長候補者の推薦をお願いします。 
○横井委員 髙木委員を委員長として推薦します。 
○髙杉委員長職務代理 ただ今、委員長候補者の推薦をお願いしましたところ、横井委員から髙木委員

を推薦する発言がございました。これにご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙杉委員長職務代理 それでは髙木委員が委員長となることに決定します。 
 
第２ 

 「委員の議席」について、髙木委員長が説明する。 

○髙木委員長 議席については、ただ今の着席どおりでよろしいでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙木委員長 議席はただ今の着席どおり決定します。ここで議事の都合により暫時休憩します。 
 
           ～ 休憩 ～ 
 
○髙木委員長 休憩前に引き続いて、教育委員会を再開します。 
 
 次長が教育委員及び教育委員会事務局幹部職員に新委員会の構成を紹介 
○髙木委員長 それでは、以上で予定の議事はすべて終了いたしました。これで教育委員会を閉会いた

します。 
 


